

Формирование традиций классного коллектива



**Шмарова Марина Викторовна
МБОУ СОШ №8 г. Поронайска**



**Как вырастить из ребенка
доброго,
мыслящего человека?**



Задача



Традиции



М

Две семьи, две судьбы

Две семьи. У каждой своя история, своя судьба, вроде бы разные на первый взгляд. Но когда знакомишься с ними ближе, понимаешь, что между четой Виктора Степановича и Альбины Алексеевны Тесленко и Раясы Михайловны Душиных есть много общего. Не зря, видимо, встрена с этими семьями, организованная Поронайским местным отделением Всероссийского общества инвалидов в рамках грантового проекта «И в горе, и в радости вместе» под патронатом губернатора Сахалинской области А.В. Хорошавина совместно с сотрудниками центральной библиотечной системы, названа «Влюбленные в жизнь».

В первую очередь, они, конечно, влюблены друг в друга, сохраняя любовь спустя десятилетия совместной жизни. И те, и другие супруги с удовольствием вспоминали историю своего знакомства и женитьбы. У Альбины Алексеевны Тесленко к тому времени уже был за плечами один брак, не слишком удачный, и

она, обжевшись на молоке, долго испытывала своего нынешнего мужа. Правда, в том, какие именно испытания она устраивала жену, так и не призналась. Александр Алексеевич Душин встретил свою супругу, когда студентом в поронайском техникуме. Преподставшим на пути к своему будущему счастью тогда стала мама, не решавшая отдать дочь за солдатика. В обоих случаях победила любовь.

Очастившее течение жизни в обеих семьях прерывали несчастья. До сих пор с болью вспоминает Раяса Михайловна Душина то время, когда ее муж почти целый год провел в больнице после поражения электрическим током – пытался сорвать электропровод устроивший детский садик. Ей тогда приходилось разрываться между работой учительницы, перешедшим в выпускной класс, и больным супругом. Она со всем справилась, муж встал на ноги. Лишившись правой руки, он прекрасно научился действовать левой. Жизнь постепенно налаживалась.

А в семье Тесленко беда пришла

несколько лет назад, когда у Альбины Алексеевны случился инсульт. Но любовь мужа и детей сотворила чудо – она поправилась, и вновь стала хохотушкой, как и прежде.

Супруги Тесленко и Душины с гордостью рассказывают о своих детях. Сын Душиных Андрей – директор заповедника «Поронайский». У Тесленко детей двое. Дочь Марина известный в городе учитель, в этом году она стала одним из победителей конкурса учителей в рамках национального проекта «Образование». Сын Евгений работает в администрации города. Сейчас учится в техникуме, готовится к поступлению на пятый курс СахГУ.

Жизнь идет своим ходом, вот уже и внуки подрастают. И Тесленко, и Душины прекрасно справляются с ролями бабушек и дедушек. А впереди еще много много лет любви и счастья.

Истории этих семей не оставили равнодушными тех, кто любил на встрече. Ведущая вечера Лариса Анисимова предложила парассудать собравшимся – возможно ли сохранить любовь, прожив столько лет вместе. Отвечали по-разному, но вывод сделали следующий – первое чувство со временем видоизменяется, но любовь, переходя в новое качество, остается любовью.

Светлана БАКЕРИНА
Фото автора



Традиции класса



Традиции ШКОЛЫ



Воспитательная система класса строится на 4 этапах



Наш девиз: Солнышко, Солнышко, мы твои Лучи! Быть людьми хорошими, ты, нас научи!

Наши правила:

1. Доброе братство – лучше богатства.
2. Добро делать спешить надобно.
3. Добро помни, а зло забывай.
4. Добро того учит, кто слушает.
5. Новых друзей наживай, а старых не теряй.
6. Других не суди – на себя погляди.
7. Сумел ошибиться, сумей и поправиться.
8. Не стыдно не знать, стыдно не учиться.



«Солнышко, Солнышко, мы твои Лучи!»

Быть людьми хорошиими...



Путешествие Солнечного зайчика по Солнечной стране

